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単位：千円

H27年度
（決算）

H28年度
（決算）

H29年度
（決算）

H30年度
（決算）

R元年度
（予算）

合計B

1 39,000 6,473 5,184 8,389 6,085 6,200 32,331 82.9%
2 17,000 2,646 4,525 3,834 946 5,000 16,951 99.7%
3 48,000 1,602 1,298 2,397 4,936 5,500 15,733 32.8%
4 18,000 0 5,395 5,832 5,962 6,000 23,189 128.8%
5 125,000 12,777 20,886 19,690 21,838 27,000 102,191 81.8%
6 132,000 13,541 34,677 42,603 40,884 91,000 222,705 168.7%
7 101,000 0 34,070 42,815 52,037 52,000 180,922 179.1%
8 4,000 0 250 1,246 986 1,230 3,712 92.8%
9 76,000 0 17,310 17,552 24,553 32,000 91,415 120.3%
10 18,000 0 2,938 729 9,384 1,000 14,051 78.1%
11 9,058,000 1,402,006 1,846,536 1,837,648 1,877,193 2,120,563 9,083,946 100.3%
12 229,000 25,724 19,279 21,984 43,913 46,000 156,900 68.5%
13 52,000 0 13,718 24,014 219,598 296,000 553,330 1064.1%
14 3,000 0 298 297 338 698 1,631 54.4%
15 10,000 0 2,390 1,906 2,238 3,000 9,534 95.3%
16 145,000 4,463 13,467 23,919 36,212 50,239 128,300 88.5%
17 8,000 0 107 34 1,506 1,995 3,642 45.5%
18 2,263,000 368,274 383,162 446,710 470,018 511,000 2,179,164 96.3%
19 49,000 9,774 9,774 9,774 9,774 9,774 48,870 99.7%
20 10,000 2,036 2,000 2,000 2,000 2,000 10,036 100.4%
21 8,000 1,517 1,600 1,600 1,600 1,600 7,917 99.0%
22 141,000 27,927 27,947 28,223 28,503 28,169 140,769 99.8%
23 95,000 18,915 18,915 18,915 18,915 18,915 94,575 99.6%
24 24,000 3,475 3,475 4,000 4,420 7,262 22,632 94.3%
25 161,000 29,538 27,109 27,362 29,215 32,000 145,224 90.2%
26 66,000 8,198 19,204 19,213 15,182 8,700 70,497 106.8%
27 2,000 228 0 797 0 329 1,354 67.7%
28 24,000 799 5,666 2,823 1,924 3,171 14,383 59.9%
29 50,000 0 6,045 15,827 10,622 13,000 45,494 91.0%
30 36,000 5,986 3,295 4,901 5,151 6,600 25,933 72.0%
31 40,000 0 6,911 4,967 2,031 7,000 20,909 52.3%
32 40,000 0 11,448 11,070 11,988 12,000 46,506 116.3%
33 274,000 76,014 74,691 80,586 60,744 0 292,035 106.6%
34 24,000 4,361 5,162 4,990 5,100 5,000 24,613 102.6%
35 268,000 17,872 30,262 38,614 27,276 38,770 152,794 57.0%
36 42,000 6,688 6,384 7,917 7,724 7,400 36,113 86.0%
37 20,000 2,627 2,696 2,730 2,852 2,600 13,505 67.5%
38 6,000 995 1,129 1,680 743 1,200 5,747 95.8%
39 36,000 7,236 7,236 7,236 7,300 9,000 38,008 105.6%
40 99,000 19,317 17,830 22,476 18,713 23,932 102,268 103.3%
41 6,000 807 727 1,006 789 1,175 4,504 75.1%
42 55,000 7,867 8,000 5,400 5,400 0 26,667 48.5%
43 6,000 1,200 1,200 872 892 1,049 5,213 86.9%
44 10,200 1,456 1,541 1,726 1,487 2,200 8,410 82.5%
45 89,000 17,033 15,306 15,098 19,041 17,000 83,478 93.8%
46 35,000 6,627 6,042 5,443 6,113 6,761 30,986 88.5%
47 62,000 11,415 11,251 10,256 11,936 12,000 56,858 91.7%
48 52,000 6,491 10,977 23,488 16,351 20,000 77,307 148.7%
49 18,000 551 1,010 6,672 2,110 1,500 11,843 65.8%
50 32,000 6,947 6,482 6,481 6,436 6,600 32,946 103.0%
51 1,000 725 0 0 0 0 725 72.5%

14,227,200 2,142,128 2,756,805 2,895,742 3,160,959 3,563,132 14,518,766 102.0%

事業費
進捗率
（B/A）

施策1 将来を担う創造性豊かな人材の育成・活用

政策分野 産業・活力

政策目標 産業分野の人材を育む街

計画事業費の執行状況

東京圏新卒者等ＵＩＪターン就職支援事業

新規就農等バックアップ事業

建設業人材確保・育成支援事業

事業名
計画

事業費A

（仮称）札幌博物館整備推進事業

さっぽろ国際人材育成事業

ＩＴ産業ＵＩＪターン等支援事業

ものづくり人材育成・デザイン活用型製品開発支援事業

若年層ワークトライアル事業

平和都市宣言普及啓発事業

アートによる地域活性化事業

青少年科学館を活用した理科教育推進事業

教育の情報化推進事業

課題探究的な学習モデル研究事業

算数にーごープロジェクト事業

小学校における英語専門教師配置事業

オリンピック・パラリンピック教育推進事業

学校図書館司書配置事業

小中連携・一貫教育推進事業

国際理解教育推進事業

子どもの美術体験事業

能楽振興事業

フレッシュスタート塾事業

文化芸術振興事業

Kitaraファースト・コンサート事業

子どものミュージカル鑑賞事業の拡充

さっぽろアートステージの拡充

博物館活動センター事業の拡充

札幌マラソン大会姉妹都市交流事業

国際親善ジュニアスポーツ姉妹都市交流事業

さっぽろアスリートサポート事業

少年国際交流事業

中小企業採用力・人材育成力強化事業

ローカルマッチプロジェクト事業

若年層職場定着支援事業

さっぽろ夢農業人育成支援事業

野外教育事業

読書チャレンジ・図書資源ネットワーク事業

さっぽろ学校給食フードリサイクル事業

人権教育推進事業

施策1　小計

さっぽろっこ読書プラン策定

札幌らしい特色ある学校教育事業

進路探究学習オリエンテーリング事業

学校教育指導事業

札幌版リンクアップ事業

スーパーグローバルハイスクール研究開発事業

スーパーサイエンスハイスクール研究開発事業

子どもの読書活動サポート事業

札幌市観察実験アシスタント配置事業

高校改革支援事業

「さっぽろっ子『学ぶ力』の育成プラン」推進事業

読書チャレンジ・子どもの読書活動推進事業
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単位：千円

H27年度
（決算）

H28年度
（決算）

H29年度
（決算）

H30年度
（決算）

R元年度
（予算）

合計B

事業費
進捗率
（B/A）

政策分野 産業・活力

政策目標 産業分野の人材を育む街

計画事業費の執行状況

事業名
計画

事業費A

1 10,000 0 2,252 2,590 2,575 2,600 10,017 100.2%
2 152,000 6,553 25,587 26,488 16,759 27,000 102,387 67.4%
3 11,000 2,091 1,929 1,993 1,641 2,680 10,334 93.9%
4 54,000 0 19,459 19,763 55,892 67,000 162,114 300.2%
5 918,000 161,014 154,237 156,003 163,629 181,000 815,883 88.9%
6 64,000 12,204 12,582 12,960 22,972 23,000 83,718 130.8%
7 148,000 29,040 30,000 34,000 32,000 35,000 160,040 108.1%

1,357,000 210,902 246,046 253,797 295,468 338,280 1,344,493 99.1%
15,584,200 2,353,030 3,002,851 3,149,539 3,456,427 3,901,412 15,863,259 101.8%政策目標６　合計

施策2　小計

札幌市シルバー人材センター運営費補助事業

施策2 誰もが活躍できる社会の実現

女性向けキャリア支援事業

仕事と暮らしのライフプラン支援事業

女性起業家育成事業

子育てママ再就職支援事業

就業サポートセンター等事業

女性社員の活躍応援事業
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年次 目標値

4,617人 5,839人 12,353人 28,321人 18,565人 21,300人 R元 6,700人 ◎

― ― ― ― 計画検討 調査・検討 R元 策定 ▲

― 351人 344人 166人 373人 300人 R元 850人 ▲

16,743人 16,796人 16,041人 集計中 集計中 17,000人 R元 17,000人 ○

30人 150人 224人 330人 ― ― R元 480人 ▲

― ― 60.6％ 55.6％ 69.0％ 60％ R元 54％ ◎

― ― ５％ ９％ 14％ 35％ R元 35％ ○

― ― ― ― 16万円 100万円 R元 240万円 ▲

― 41件 88件 155件 231件 271件 H30 160件 ◎

17,501人 17,214人 20,221人 20,502人 19,233人 20,000人 R元 20,000人 ○

218台 345台 720台 4,760台 7,356台 15,311台 R元 3,652台 ◎

― ― ― ― ― 確立 R元 確立 ○

― ― 2.5％ 5％ 100％ 100％ R元 100％ ◎

― ４校 10校 151校 150校
199校

(全小学校)
R元 202校

(全小学校)
○

― ― 29校 60校 60校 299校 R元 299校
(全小中学校)

○

１校 10校 30校 60校 80校 97校 R元 97校
(全中学校)

○

― ― １校 １校 12校 27校 R元 ２校 ◎

６校 24校 66校 75校 83校 97校 R元
97校

(全中学校)
○

政策分野 産業・活力

政策目標 産業分野の人材を育む街

活 動 指 標 の 状 況

1

平和都市宣言普及啓発事業

平和事業への年間参加者数

目標
進捗

H26年度末
（現状値）

H27年度末
（実績値）

H28年度末
（実績値）

H29年度末
（実績値）活動指標

事業名
施策

H30年度末
（実績値）

【進捗欄】◎…H30年度末までに達成したもの　○…R元年度に達成見込　▲…達成困難又は困難見込

R元年度末
（見込値）

2

（仮称）札幌博物館整備推進事業

博物館整備基本計画の策定

施策1 将来を担う創造性豊かな人材の育成・活用

8

新規就農等バックアップ事業

新規就農者の就農５年目における一人当た
り所得

9

建設業人材確保・育成支援事業

助成・支援制度利用件数（累計）

3

さっぽろ国際人材育成事業

セミナー及び交流事業の年間参加者数

4

ＩＴ産業ＵＩＪターン等支援事業

札幌市内のＩＴ産業従事者数

5

ものづくり人材育成・デザイン活用型製品開発支援事業

親子ものづくりバスツアー参加人数（累
計）

6

若年層ワークトライアル事業

本事業の参加者の就職率

7

14

小学校における英語専門教師配置事業

英語専門教師が配置されている小学校数

15

オリンピック・パラリンピック教育推進事業

オリンピック・パラリンピックを題材とし
た授業を実施する学校数

東京圏新卒者等ＵＩＪターン就職支援事業

訪問大学における説明会実施率

12

課題探究的な学習モデル研究事業

新たな課題探究的な学習モデルの確立

13

算数にーごープロジェクト事業

算数で課題探究的な学習を少人数指導で計
画的に行う小学校の割合

10

青少年科学館を活用した理科教育推進事業

青少年科学館を利用して理科学習を実施し
た児童生徒数

11

教育の情報化推進事業

教員や児童生徒が授業で活用するタブレッ
ト台数

16

学校図書館司書配置事業

学校図書館司書が配置されている中学校数

17

小中連携・一貫教育推進事業

小中一貫教育のモデル研究校数

18

国際理解教育推進事業

週１回ＡＬＴとの授業を実施している中学
校数
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年次 目標値

政策分野 産業・活力

政策目標 産業分野の人材を育む街

活 動 指 標 の 状 況

目標
進捗

H26年度末
（現状値）

H27年度末
（実績値）

H28年度末
（実績値）

H29年度末
（実績値）活動指標

事業名
施策

H30年度末
（実績値）

【進捗欄】◎…H30年度末までに達成したもの　○…R元年度に達成見込　▲…達成困難又は困難見込

R元年度末
（見込値）

385人 562人 832人 1,056人 1,298人 1,500人 R元 1,000人 ◎

459社 511社 650社 777社 ― ― R元 760社 ◎

77件 75件 100件 90件 114件 90件 R元 80件 ◎

― ― 75.5％ 63.7％ 38.9％ 60％ R元 50％ ○

― ― 12,657社 19,320社 36,021社 40,021社 R元 14,400社 ◎

808人 718人 1,041人 1,041人 1,011人 1,000人 R元 1,000人 ◎

923,437
千円

958,959
千円

1,054,457
千円

1,190,182
千円

1,285,294
千円

1,370,000
千円

R元
950,000
千円

◎

女性向けキャリア支援事業

コワーキングスペース利用登録者数

2

仕事と暮らしのライフプラン支援事業

ワーク・ライフ・バランス認証企業数

3

6

女性社員の活躍応援事業

年間事業参加者数

7

札幌市シルバー人材センター運営費補助事業

シルバー人材センター年間受注額

女性起業家育成事業

相談窓口年間利用件数

4

子育てママ再就職支援事業

職場体験参加者のうち、就職に至った人の
割合

5

就業サポートセンター等事業

高齢者雇用を働きかけた企業数（累計）

施策2 誰もが活躍できる社会の実現

1
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1 2 東京圏新卒者等ＵＩＪターン就職支援事業

3 4 算数にーごープロジェクト事業

1 2 子育てママ再就職支援事業

3 4 女性社員の活躍応援事業

施策2 誰もが活躍できる社会の実現

30年度の主な取組内容（実績）

仕事と暮らしのライフプラン支援事業

市内中小企業を対象にしたテレワークシステム導入に係る経
費の補助を実施

キャリアカウンセラーによる個別相談、セミナー、職場体験
等を実施するここシェルジュＳＡＰＰＯＲＯ開設

就業サポートセンター等事業

高齢者を対象とした就職支援やライフプランセミナーのほ
か、就業への不安解消を目的に「シニア交流会」を開催

中小企業10社に働き方改革の専門家を派遣し、女性活躍推進
に向けた働き方改革ロールモデルを作成

「札幌市青少年科学館活用基本構想」を策定し、「青少年科
学館を活用した理科授業プログラム」を構築

全小学校の５・６年生の算数科の授業で独自カリキュラムを
用いた25人程度の少人数指導を実施

政策分野 産業・活力

政策目標 産業分野の人材を育む街

事 業 実 績

施策1 将来を担う創造性豊かな人材の育成・活用

30年度の主な取組内容（実績）

（仮称）札幌博物館整備推進事業

（仮称）札幌博物館展示・事業基本計画を策定 全国の大学訪問及び学内説明会を開催

青少年科学館を活用した理科教育推進事業
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